
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４９８回 理事会議事録 

日 時 平成３０年４月１８日（水）１３:３０～１５:４０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、桑原 篤 

（監事）吉田英司 

欠席者（理事）宮島直久 

（監事）鍋田昌吾 

 理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成３０年度定時総会資料、運営担当者、 

委員会所管及び委員名（変更）他 

定時総会資料、定時総会運営担当者、委員会所管及び新たに就任予定の委員

について、桑原事務局長が説明した。審議した結果、理事会は承認した。 

議題２．平成３０年度「測量の日」中部地区記念行事 

桑原事務局長が、開催に向けた準備の進捗状況を説明するとともに、事前確

認のために実行委員会を開催したいと提案した。審議した結果、理事会は承認

し、５月２２日（火）１３：３０から実行委員会を協会にて開催することにし

た。 

 

報 告 

１．平成３０年度静岡県土木技術職員研修の講師について 

静岡県建設技術監理センターより正式に講師派遣依頼があり、受講者数も

例年並みであるため、予定どおり静岡市内の会員５社から講師を派遣するこ

とになると桑原事務局長が報告した。 

２．清水町との災害時応援協定等に伴う担当者の変更について 

  清水町から、災害時応援協定等に伴う担当者の確認を求められており、昨年

度同じにしたいと桑原事務局長が説明し、理事会は了承した。 

３．「i-Constructionシステム学講座」設立への協力について 

  全測連から、東大の寄付講座に賛同する企業募集を依頼されており、会員企



業に照会していることを桑原事務局長が報告した。 

４．「地図教室」に参加される方へのＣＰＤポイント取得について 

  今年度から、「地図教室」に参加する講師はＣＰＤポイントを取得できるよ

うになると、桑原事務局長が報告した。 

５．全測連事務局職員について 

  今年度の全測連事務局職員の氏名について、全測連より連絡があったと、桑

原事務局長が報告した。 

６．建産連理事会資料について 

  桑原事務局長が平成３０年度建産連事業を中心に説明した。 

７．平成３０年度静測協行事予定 

  現時点で決まっている行事日程について、桑原事務局長が報告した。 

８．その他 

  全測連足立顧問の新刊図書は当協会員の業務に有益であるため、協会で購

入し会員に配布したらどうかと、杉山博会長が提案した。審議した結果、理事

会は了承した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成３０年４月１８日 

 

会 長    杉 山  博   ㊞ 

 

監  事  吉 田 英 司  ㊞ 


